
土壌汚染の調査・対策契機について
参考資料１

（社）土壌環境センターが会員企業を対象に実施した調査。（平成１９年度の実績）

会員企業166社のうち、123社から回答あり。
平成１９年度に受注した件数（元請の調査又は対策に限る）平成１９年度に受注した件数（元請の調査又は対策に限る）。

履歴等調査（フェーズ１）のみの調査は除外し、土壌を採取して行った調査が
集計対象。
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（出典）「土壌汚染状況調査・対策に関する実態調査結果」（平成19年度） （社）土壌環境センター
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（社）土壌環境センターが会員企業を対象に実施した調査。（平成１８年度の実績）

会員企業171社のうち、135社から回答あり。
平成１８年度に受注した件数（元請の調査又は対策に限る）平成１８年度に受注した件数（元請の調査又は対策に限る）。

履歴等調査（フェーズ１）のみの調査は除外し、土壌を採取して行った調査が
集計対象。
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（出典）「土壌汚染状況調査・対策に関する実態調査結果」（平成18年度） （社）土壌環境センター
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